
 

 

 

 

Referat af virtuelt FB møde d. 15. august 2023 

 

Til stede: Kasper Jepsen, Carina Kallan, Michael Nielsen, Mark Gammeljord, Nina Fremmelev, Julie Bak 

Jensen, Simon Hørdum. Inviteret af FB: Richard Mathiesen.  

 

Fraværende: Lars Thomsen 

 

 

 

1. Orientering fra formand og udvalg 

Kursusrapporten blev gennemgået og kommenteret. Den er meget positiv, men der bør følges op på 

situationen med frafald på JK, og det er på sin plads at indskærpe vores ønsker angående afbrydelse 

i utide i forældrebrevet. Situationen med manglende varmt vand og lys udenfor følges op. Kontoret 

og KU varetager. Modellen med instruktørernes inddragelse i udvalgsdagen kan forbedres. 

 

International udvalg: Et vellykket seminar med 23 ESY/ERASMUS+ deltagere i uge 27. Michael og 

Andreas deltog mandag. Det er nu opgaven at følge de seks nedsatte projektgrupper, så de ikke 

mister engagementet. Der er sat en kontaktperson på hver gruppe. Næste seminar er i april 2024. 

 

B&U: Der er indtil videre et tilbageblivende medlem i udvalget. Der blev foreslået kandidater. Simon 

Hørdum og Richard undersøger interessen. Kandidaten kan evt. selv foreslå en makker til udvalget. 

 

 

 

2. Orientering fra kontoret. 

 

TL kursus. 110 deltagere med høj andel fra ”nye” foreninger og tre nye kursusledere. Der blev bragt 

en lang reportage fra Hellebjerg i TVsyd. 

 

Senioridrætslejren. Der var 42 deltagere hvoraf 23 var med for første gang.  

 

ESY/ERASMUS+  Der fem danske deltagere i gruppen fra fem forskellige foreninger. 

 

Foreninger. Odense KFUM Badminton bliver indmeldt som selvstændig forening med ca 70 

medlemmer. De har tidligere været en del af Odense KFUMs Boldklub. 

 

Foreningsstrategi og efterårskampagne. Vi inviterer foreningsbestyrelser til at booke et møde 

med os om kampagnen ”Efterskoleelever tilbage i foreningen”. Den lanceres d. 6. september. 

 

Medlemsmagasin. Udkommer i september med tema der undersøger KFUMs rolle som børn og 

unges specialforbund. 

 



Kommunikationsstrategi. Kontoret arbejder på at udvikle en stratetgi der skal sætte rammerne til 

primært ekstern kommunikation men også internt. 

 

 

3. Økonomi 

Der tegner sig et mindre underskud end antaget i budget, så det skal vi forholde os til på det 

kommende møde i september, hvor der vil foreligge et estimeret årsresultat. 

 

 

4. Bestyrelsens møder 

Gennemgang af efterårets møder og indhold. Der afholdes ekstra virtuelt formøde d. 11.9. 

 

I efteråret er der fokus på at færdiggøre den næste foreningsstrategi, en frivillighedsstrategi og 

afslutte arbejdet med ”Idræt i social balance”.  

 

I vores analyse af de prioriterede målgrupper i frivillighedsstrategien vil Julie og Carina sammen med 

Maiken undersøge hvordan vi bedst forholder os til vores instruktør og trin 3-4 kursister. Richard 

kommer med et oplæg omkring vores ”gatekeepers” og nøglepersoner i foreningerne. 

 

Der kan være flere arbejdsopgaver i efteråret, som man kan byde ind på. 

 

5. Evt. 

Der er inviteret til socialt arrangement sammen med ansatte d. 2.9. 

 

Referent: Richard 

Kasper Jepsen Carina Kallan Mark Gammeljord 

Michael Nielsen Lars Thomsen Nina Fremmelev 

Julie Bak Jensen   

 


